
Benefitné poukážky sú fpoho!

Využite nepeňažný príspevok 500 €
Zákon o dani z príjmov v §5 bod 7 o), ktorý platí od 1. januára 2022, priniesol 
zmenu v odmeňovaní zamestnancov vo forme nepeňažného príspevku  
až do výšky 500 €, ktorý je oslobodený od daní a odvodov.

Vyplácať ho môžete bez ohľadu  
na dĺžku trvania pracovného pomeru  

Odmenu je možné uplatniť aj pre skrátené pracovné úväzky.  
Príspevok sa vzťahuje tiež pre dohodárov, spoločníkov či konateľov.

Benefitné poukážky sú dostupné  
v klasickej papierovej forme  
alebo elektronicky na Karte fpoho,  
platné v širokej sieti akceptačných prevádzok.

ZAMESTNANCI ICH MÔŽU VYUŽIŤ NA:

WELLNESS KULTÚRA ŠPORT OBLEČENIE VZDELÁVANIEVITAMÍNY KNIHY INÉ

ODMEŇTE  
ZAMESTNANCOV



Čo by ste ešte mali vedieť?

Šetrenie nákladov: nepeňažný príspevok vs. peňažná odmena 500 € (náklad po zdanení) je 156 € *

• Zamestnávateľ si výdavky na poukážky neuplatňuje 
 v daňových výdavkoch
• Zamestnávateľ nečerpá na poukážky sociálny fond
• Oslobodenie je limitované výškou ročne 500 € 
 od všetkých zamestnávateľov a zamestnanca
• Zároveň poukážky nie sú uplatnené ako výdavky (náklady) 
 na dosiahnutie, 
 zabezpečenie a udržanie zdaniteľných príjmov zamestnanca

ZAMESTNÁVATEĽ
Odvody
Odmena s odvodmi
Daň z príjmu právnických osôb (21 %)
Náklad celkom

ZAMESTNANEC
Odvody
Daň z príjmu
ČISTÝ PRÍJEM PRE ZAMESTNANCA

NEPEŇAŽNÝ PRÍSPEVOK 
500 €

(darčekové poukážky)

PEŇAŽNÁ ODMENA 500 €

netto brutto
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0 €

500 €
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Porovnanie výhod

Nepeňažný príspevok môžete vyplácať, 
napríklad ako odmenu za odpracované dni 

 predchádzajúceho mesiaca, 
ale aj štvrťročne, polročne alebo pri 13. či 14. plate

V prípade, že máte otázky alebo potrebujete pomoc, kontaktujte nás:
telefonicky: 041/500 52 78, emailom: infoservis@fpoho.sk
alebo na online chate na www.fpoho.sk

Platnosť do: 09/31

6060 0312 3456 7890
Janka Pohoďáková


